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UNSERE LEISTUNGEN

Es liegt in der Natur der Sache, dass wir sehr viele 
unterschiedliche Leistungen anbieten, insbesondere 
auch deswegen, weil wir uns als Dienstleister
verstehen, der das gesamte Spektrum der IT abdeckt.

ALLGEMEIN

•  Systemintegration

•  Netzwerktechnik

•  Virtualisierung

•  Hosting – Betrieb von externen Servern

•  Betreuung und Vertretung in allen IT-Belangen

•  Dokumentation Ihrer IT-Strukturen

•  IT-Fachbauleitung bei Baumaßnahmen

•  Aktive Pflege und Überwachung Ihrer Systeme

•  Sicherheit, Sicherung und Datenrettung

INDUSTRIE UND HANDWERK

•  Anbindung von industriellen Geräten und Maschinen

•  Etikettendruck, RFID und Kennzeichnung

• 19-Zoll-Technik, industrielle IT

•  Branchenlösungen und Buchhaltungssysteme

HEALTHCARE

•  Branchenlösungen

•  Arzt- bzw. Klinikinformationssysteme

•  IT-Ausstattung für OP und Sterilisation

•  RIS / PACS

•  Einbinden medizinischer Geräte

•  Hilfe bei der Dokumentationspflicht

SOHO

•  Individuelle Computer, z.B. für Künstler, Musiker, Gamer

•  Seniorentaugliche Geräte
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IT-SERVICE

Wir bieten IT-Service für Windows, Apple- und Linux-Systeme, 

bestimmte UNIX-Maschinen, Drucker, Netzwerkkomponenten, 

die Netzwerkarchitektur und sämtliches Zubehör sowie Klein-

geräte, Smartphones, Tablets, etc. Dabei arbeiten wir stets mit 

Blick auf die IT-Grundschutzkataloge des Bundesministeriums 

für Sicherheit in der Informationstechnik.

SOFTWAREENTWICKLUNG

Wir entwickeln Software für viele Zwecke, im Kern jedoch für 

den kaufmännischen Bereich. Hierbei werden Arbeitsabläufe 

beim Kunden analysiert und das Design der Software genau 

den Erfordernissen angepasst. Dabei wird auch auf bereits 

vorhandene Software Rücksicht genommen, d.h. wenn die er-

forderlichen Schnittstellen vorhanden sind kann auch bereits 

vorhandene Software um spezielle Funktionalitäten erweitert 

werden. 

TELEKOMMUNIKATION

Wir übernehmen gerne die Planung, Verkabelung und Installa-

tion Ihrer Telefonanlage. Die Installation von EC-Karten-Termi-

nals und integrierte Faxlösungen bekommen Sie bei uns aus 

einer Hand.

HANDEL

Selbstverständlich können Sie bei uns alles beziehen, was mit 

Informationstechnik und Telekommunikation zu tun hat.

Uns ist bewusst, dass der Markt, was die Preise anbelangt, heiß 

umkämpft ist. Deshalb helfen wir Ihnen mit unserer Erfahrung 

Zeit zu sparen indem wir für Sie die geeigneten Produkte aus-

wählen. So bleibt die Gesamtbilanz eines Hardwarekaufs im-

mer noch ansehnlich.

AUDIO

In Zusammenarbeit mit namhaften Anbietern der Branche er-

arbeiten wir Lösungen zur Beschallung von Praxen, Büros oder 

Verkaufsflächen. Die Zeit ist auch hier nicht stehengeblieben 

und es gibt interessante Lösungen für die Steuerung und Ver-

teilung von Hörenswertem.
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*  Festnetzpreis 9 Cent/Minute, Mobilfunkpreis maximal 42 Cent/Minute
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